
TEFCOLD LCT C
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Vitrína je vhodná pro umístění zákusků, dortů, sendvičů či
baget. Výrobky k prodeji lze umístit na dvou pevných
roštových policích a na spodní výstavní ploše. Oblé přední
sklo, prosklené boky a LED osvětlení zajišťují ideální
viditelnost prodávaného zboží.

Vlastnosti produktu

• nerezová ocel
• dvojité sklo
• zadní prosklené posuvné dveře
• nastavitelné nožky
• oblé předné sklo
• vnitřní LED osvětlení
• ventilované chlazení

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Nerezová ocel / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

3

TEFCOLD LCT 750 C
Pultová chladicí vitrína oblé sklo

Vystavení potravin Posuvné dveře

TEFCOLD LCT 750 C

TEFCOLD LCT 900 C

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

700 x 560 x 670

900 x 560 x 670

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

640 x 450 x 400

840 x 450 x 400

Čistá váha
(kg)

63

70

Spotřeba
(kWh/rok)

1507

1577

Příkon (W)

242

242

Výstavní
plocha (m²)

0,7

0,8

Počet polic

2

2

En.
třída



TEFCOLD LCT F
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Chladicí obslužné vitríny TEFCOLD LCT F jsou ideálním
pomocníkem pro vystavení cukrářských a lahůdkářských
výrobků.
Díky ventilovanému chlazení je zajištěna rovnoměrná
distribuce chlazení napříč celou vitrínou a můžete se
spolehnout, že na všech policích bude stejná teplota.
Vitríny TEFCOLD LCT F se díky svým malým rozměrům a
nenáročnému chodu skvěle hodí např. do cukrárny,
kavárny, bistra, ale najde si své využití také v jídelnách, na
hotelových recepcích či na čerpacích stanicích.

Vlastnosti produktu

• nerezová ocel
• dvojité sklo
• zadní prosklené posuvné dveře
• nastavitelné nožky
• rovná prosklená vrchní část
• vnitřní LED osvětlení
• ventilované chlazení

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Nerezová ocel / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

3

TEFCOLD LCT 750 F
Pultová chladicí vitrína rovné sklo

Vystavení potravin Posuvné dveře

TEFCOLD LCT 750 F

TEFCOLD LCT 900 F

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

700 x 560 x 670

900 x 560 x 670

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

640 x 450 x 400

840 x 450 x 400

Čistá váha
(kg)

65

75

Spotřeba
(kWh/rok)

1603

1684

Příkon (W)

242

242

Výstavní
plocha (m²)

0,72

0,9

Počet polic

2

2

En.
třída



TEFCOLD UPD
PRODEJNÍ VITRÍNY

TEFCOLD UPD 60 GREY
Chladicí vitrína stolní, šedá

TEFCOLD UPD 60 BLACK
Chladicí vitrína stolní, černá Nastavitelné police Digitální termostat

Popis

Tyto malé vitríny UPD jsou skvělé pro vystavení a prodej potravin tam, kde je potřeba šetřit s místem a kde má být zároveň
zboží na očích. Vitríny TEFCOLD UPD jsou k dispozici v černé a šedé barvě a kromě stolních modelů jsou velmi oblíbené
také samostatně stojící velké panoramatické vitríny např. UPD 400 v chladicí nebo mrazicí verzi.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +12

R600a

Automatické

Černá povrchová úprava, ABS

Šedá povrchová úprava, ABS

Černá povrchová úprava, ABS

Šedá povrchová úprava, ABS

4

• dvojité izolační sklo na čtyřech stranách
• nastavitelné roštové police
• prosklené dveře
• černá povrchová úprava
• nastavitelné nožky
• ventilované chlazení
• vnitřní LED osvětlení

TEFCOLD UPD 60 BLACK

TEFCOLD UPD 60 GREY

TEFCOLD UPD 80 BLACK

TEFCOLD UPD 80 GREY

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

428 x 386 x 855

428 x 386 x 855

428 x 386 x 1000

428 x 386 x 1000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

400 x 358 x 460

400 x 358 x 460

400 x 358 x 610

400 x 358 x 610

Čistá váha
(kg)

38

38

41

41

Spotřeba
(kWh/rok)

1311

1311

1369

1369

Příkon (W)

164

164

184

184

Výstavní
plocha (m²)

0,57

0,57

0,76

0,76

Počet polic

2

2

3

3

En.
třída



NORDline RTR
PRODEJNÍ VITRÍNY

Nastavitelné police

NORDline RTR 120L
Teplá vitrína pultová, oblé sklo

Termostat/teploměr

Popis

Vyhřívaná pultová vitrína s předním oblým sklem je ideální pomocník pro upoutání pozornosti na teplé pokrmy. Police jsou
nastavitelné a teplotu je možno nastavit v rozmezí +30 až +90 °C a vyhřívání vitríny je doplněno o zvlhčovací systém.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +30 až +90• termostat
• zvlhčovací systém pomocí odnímatelné gastronádoby
• přední oblé sklo
• prosklené boky
• 3 nastavitelné nerezové police
• zadní posuvné dveře
• LED osvětlení vitríny
• nerezové opláštění

NORDline RTR 120L

NORDline RTR 160L

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

678 x 568 x 686

856 x 568 x 686

Čistá váha (kg)

48

56

Spotřeba (kWh/rok)

4420,15

5073,5

Hrubý/čistý
objem (l)

120 / 70

160 / 90

Exteriér

Interiér

Nerezová ocel

Nerezová ocel



NORDline RTR 120L-5
PRODEJNÍ VITRÍNY

Nastavitelné police

NORDline RTR 120L-5
Teplá vitrína pultová, rovné sklo

Nastavitelné nožky

Popis

Vyhřívaná pultová vitrína s předním rovným sklem je ideální pomocník pro upoutání pozornosti na teplé pokrmy. Police
jsou nastavitelné a teplotu je možno nastavit v rozmezí +30 až +90 °C, vyhřívání vitríny je doplněno o zvlhčovací systém.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +30 až +90• termostat
• zvlhčovací systém pomocí odnímatelné gastronádoby
• přední rovné sklo
• prosklené boky
• 3 nastavitelné nerezové police
• zadní posuvné dveře
• LED osvětlení vitríny
• nerezové opláštění

NORDline RTR 120L-5

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

692 x 559 x 686

Čistá váha (kg)

35

Spotřeba (kWh/rok)

4420,15

Hrubý/čistý
objem (l)

142 / 70

Exteriér

Interiér

Nerezová ocel

Nerezová ocel



NORDline ARC 100B
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Vitrína je vhodná pro vystavení zákusků, dortů, sendvičů
nebo chlebíčků. Je vybavena izolačními skly,
samozavíracími dveřmi a LED zářivkami, které jsou
umístěny ze dvou stran.

Vlastnosti produktu

• chladicí vitrína obslužná pultová
• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• všechna skla dvojitá
• objem 100 l
• osvětlení vitríny LED
• 3 skleněné otočné police Ø 390 mm
• nerezovo černé provedení
• příkon 180 W rozsah teplot +2 a ž+ 8 °C

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R600a

Automatické

Černá / Stříbrná / Sklo

Sklo

4

NORDline ARC 100B
Chladící vitrína obslužná pultová

Dvojité izolační sklo Digitální řídicí jednotka

NORDline ARC 100B

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

480 x 480 x 1064

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

435 x 656

Čistá váha
(kg)

50

Spotřeba
(kWh/rok)

1376

Příkon (W)

210

Hrubý/čistý
objem (l)

97 / 71

Počet
dveří

1

Počet
polic

3

En.
třída



NORDline RT 78B-2R
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Stříbrná chladicí vitrína se dvěma uzamykatelnými dveřmi
vhodná pro umístění na pult. Lze obsluhovat jak ze strany
prodejce, tak zákazníka. Vybavena ventilovaným chlazením,
automatickým odtáváním, LED osvětlením a třemi
nastavitelnými policemi.

Vlastnosti produktu

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• automatické odtávání
• digitální termostat
• všechna skla dvojitá izolační
• 2 x oblé prosklené dveře
• 2 x zámek
• 3 nastavitelné police
• LED osvětlení vitríny
• nelze měnit otevírání dveří

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +12

R600a

Automatické

Nerezová ocel / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

4

5
5

Zámek
NORDline RT 78B-2R
Chladicí vitrína pultová 2 oblé dveře

Zámek Tvar ledu

NORDline RT 78B-2R

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

430 x 430 x 980

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

363 x 394 x 635

Čistá váha
(kg)

36,5

Spotřeba
(kWh/rok)

1184

Příkon (W)

180

Hrubý/čistý
objem (l)

86 / 58,4

Počet
dveří

2

Počet
polic

3

En.
třída



NORDline RT 235C
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Stříbrná jednodveřová chladicí vitrína s oblými prosklenými
dveřmi. Vitrína je vybavena izolačními skly, čtyřmi
nastavitelnými policemi a výstavní plocha je osvětlena
vertikálním LED osvětlením.

Vlastnosti produktu

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• automatické odtávání
• digitální termostat
• všechna skla dvojitá
• přední oblé prosklené dveře
• 4 nastavitelné police

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +12

R290

Automatické

Stříbrná

Nerezová ocel / Sklo

4

NORDline RT 235C
Chladicí vitrína panoramatická,
stříbrná

Digitální termostat Nastavitelné police

NORDline RT 235C

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

520 x 490 x 1690

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

469 x 439,5 x 1117

Čistá váha
(kg)

79

Spotřeba
(kWh/rok)

1622

Příkon (W)

380

Hrubý/čistý
objem (l)

235 / 128,6

Počet
dveří

1

Počet
polic

4

En.
třída



NORDline RT 78B-7
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Chladicí stolní vitrína se třemi nastavitelnými policemi
vhodná pro umístění na pult. Vybavena ventilovaným
chlazením, automatickým odtáváním, LED osvětlením a
dvojitými skly.

Vlastnosti produktu

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• všechna skla dvojitá
• 3 nastavitelné police
• LED osvětlení vitríny

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +12

R600a

Automatické

Nerezová ocel / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

4

NORDline RT 78B-7
Chladicí vitrína panoramatická
pultová

Digitální ukazatel teploty Nastavitelné police

NORDline RT 78B-7

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

430 x 390 x 980

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

398 x 350 x 641,9

Čistá váha
(kg)

42

Spotřeba
(kWh/rok)

1073

Příkon (W)

180

Hrubý/čistý
objem (l)

78 / 51,8

Počet
dveří

1

Počet
polic

3

En.
třída



NORDline RT 400L-2 Black
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Vysoká chladicí vitrína samostatně stojící má všechna skla
trojitá pro skvělou izolaci. Výšku mezi policemi je možné
změnit dle potřeby, police jsou nastavitelné a o rozměrech
45,2 x 51 cm.

Vlastnosti produktu

• ventilované chlazení
• černé provedení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• všechna skla trojitá izolační
• LED osvětlení
• 4 skleněné police
• 4 kolečka s 2 brzdami

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Černá / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

4

NORDline RT 400L-2 Black
Chladicí vitrína cukrářská obslužná,
černá

Kolečka s brzdou Trojité sklo pro dokonalou
izolaci

NORDline RT 400L-2
Black

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

656 x 653 x 1892

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

550 x 540 x 1410

Čistá váha
(kg)

181

Spotřeba
(kWh/rok)

2672

Příkon (W)

480

Hrubý/čistý
objem (l)

419 / 400

Počet
dveří

1

Počet
polic

4

En.
třída



TEFCOLD UPD 200
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Chladicí vitrína TEFCOLD UPD 200 má všechny čtyři strany
prosklené s dvojitým izolačním sklem. Výšku mezi
roštovými policemi je možné změnit dle potřeby, o
pojízdnost vitríny je postaráno díky 4 kolečkám, z čehož 2
jsou s brzdou.

Vlastnosti produktu

• dvojité izolační sklo na čtyřech stranách
• nastavitelné roštové police
• prosklené dveře
• hliníková povrchová úprava
• pevná kolečka pro mobilitu
• ventilované chlazení
• vnitřní LED osvětlení

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +12

R290

Automatické

Hliník / Nerezová ocel SS304

Hliník / Nerezová ocel SS304

4

TEFCOLD UPD 200
Chladicí vitrína panoramatická

Nastavitelné police Kolečka s brzdou i bez
brzdy

TEFCOLD UPD 200

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

706 x 706 x 1800

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

638 x 638 x 1180

Čistá váha
(kg)

140

Spotřeba
(kWh/rok)

1822

Příkon (W)

255

Hrubý/čistý
objem (l)

468 / 425

Počet
dveří

1

Počet
polic

5

En.
třída



TEFCOLD UPD 400 C Black
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Prosklená vitrína UPD400-C nabízí elegantní řešení pro
vystavení dortů a zákusků. Chladicí vitrína má dvojité sklo
na všech stranách, včetně bezrámových skleněných dvířek.
Nabízí moderní design s vnějším povrchem z černé oceli,
vnitřním prostorem z nerezové oceli, pěti nastavitelnými
skleněnými policemi a LED osvětlením.

Vlastnosti produktu

• dvojité izolační sklo na čtyřech stranách
• prosklené dveře bez rámu
• vynikající prezentace produktů
• vnitřní LED osvětlení
• černý ocelový exteriér
• nerezový interiér se zrcadlovým efektem
• nastavitelné skleněné police
• ventilované chlazení
• na objednávku: police na víno

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Černá / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

4

TEFCOLD UPD 400 C Black
Chladicí vitrína panoramatická

Dveře bez rámu Na objednávku: police na
víno

TEFCOLD UPD 400 C
Black

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

650 x 650 x 1950

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

588 x 516 x 1200

Čistá váha
(kg)

203

Spotřeba
(kWh/rok)

2391

Příkon (W)

320

Hrubý/čistý
objem (l)

364 / 248

Počet
dveří

1

Počet
polic

5

En.
třída



TEFCOLD UPD 400 F Black
PRODEJNÍ VITRÍNY

Popis

Mrazicí vitrína TEFCOLD UPD 400 F Black má všechny čtyři
strany prosklené s dvojitým izolačním sklem, což zajišťuje
vynikající prezentaci vystavených produktů. Má také
bezrámové dveře s vyhřívaným rámem. Výšku mezi
skleněnými policemi je možné změnit dle potřeby. Vitrína je
skvělá např. pro prezntaci zmrzlinových pohárů a jiných
mražených pochutin.

Vlastnosti produktu

• dvojité izolační sklo na čtyřech stranách
• prosklené dveře bez rámu
• vynikající prezentace produktů
• vnitřní LED osvětlení
• černý ocelový exteriér
• nerezový interiér se zrcadlovým efektem
• nastavitelné skleněné police
• mrazicí jednotka

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-22 až -18

R290

Automatické

Černá / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

4

TEFCOLD UPD 400 F Black
Mrazicí vitrína panoramatická

Dveře bez rámu Nastavitelné skleněné
police

TEFCOLD UPD 400 F
Black

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

650 x 650 x 1950

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

588 x 516 x 1200

Čistá váha
(kg)

203

Spotřeba
(kWh/rok)

8582

Příkon (W)

1000

Hrubý/čistý
objem (l)

364 / 248

Počet
dveří

1

Počet
polic

5

En.
třída



Juka Modena G SP New st
PRODEJNÍ VITRÍNY

3
0
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7
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Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Výběr barev

Nerezová ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• statické chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• odtávací tyč pod výparníkem
• vyhřívané čelní sklo
• otevírání předního skla - křídlové nebo výklopné (nutno
definovat při objednávce)
• vnitřní skleněná clona proti mlžení
• nerezová výstavní plocha
• LED osvětlení vitríny barva růžová (na maso)
• nerezový úložný prostor
• nerezová odkládací deska
• zadní plexi krytí
• bočnice ABS nebo MDF
• zásuvka 230 V / 50 Hz

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu: sleva dle délky vitríny
• 2 varianty teplé verze (teplotní rozsah +40 až +90 °C):
vyhřívaná plocha nebo vodní lázeň
• samoobslužná ventilovaná verze (teplotní rozsah +4 až +
10 °C): cena totožná s ventilovanými vitrínami
• automatické odpařování kondenzátu, lakovaný výparník
• skleněná police
• dělicí přepážka nízká, vysoká nebo v úložném prostoru
• police na tašky • kolečka • odkládací deska žula
• nerezová kaskáda (výstavní plocha)
• deska pod váhu nebo pokladnu
• bez přípatku: LED osvětlení barva bílá studená nebo bílá
teplá – nutno specifikovat při objednávce
• spojování do sestav – bočnice 4 cm
• přepravní balení – dřevěný box
 • dřevěné opláštění – pouze přední panely
• jiné barevné provedení RAL

Juka Modena G 100/110 SP New st

Juka Modena G 125/110 SP New st

Juka Modena G 150/110 SP New st

Juka Modena G 200/110 SP New st

Juka Modena G 250/110 SP New st

Juka Modena G 300/110 SP New st

Juka Modena G 375/110 SP New st

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1080 x 1140 x 1250

1330 x 1140 x 1250

1580 x 1140 x 1250

2080 x 1140 x 1250

2580 x 1140 x 1250

3080 x 1140 x 1250

3830 x 1140 x 1250

Čistá váha (kg)

140

170

210

250

280

310

440

Spotřeba (kWh/rok)

1284

1337

1722

2568

2653

3444

3991

Příkon (W)

300

315

405

455

550

810

940

Výstavní plocha (m²)

0,71

0,89

1,07

1,42

1,78

2,13

2,66

En.
třída



Juka Modena W SP New
PRODEJNÍ VITRÍNY

3
0

3
5

4
0

6
5

7
0

Vhodné pro
mléčné
produkty

Vhodné na ryby

Vhodné na
maso

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

0 až +6

R290

Automatické

Výběr barev

Nerezová ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• odtávací tyč pod výparníkem
• vyhřívané čelní sklo
• otevírání předního skla - křídlové nebo výklopné (nutno
definovat při objednávce)
• vnitřní skleněná clona proti mlžení
• nerezová výstavní plocha
• LED osvětlení vitríny barva růžová (na maso)
• nerezový úložný prostor
• nerezová odkládací deska
• zadní plexi krytí
• bočnice ABS nebo MDF
• zásuvka 230 V / 50 Hz

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu: sleva 10 % z doporučené ceny
• verze na ryby (výstavní plocha tvořena nerezovou
vanou na ledovou tříšť, lakovaný výparník):
příplatek 5 % k doporučené ceně ventilované
verze Modena New W
• 2 varianty teplé verze (teplotní rozsah +40 až +90 °C):
vyhřívaná plocha nebo vodní lázeň
• samoobslužná ventilovaná verze (teplotní rozsah
+4 až +10 °C): cena totožná s ventilovanými vitrínami
• automatické odpařování kondenzátu
• skleněná police • dělicí přepážka nízká, vysoká nebo v
úložném prostoru • police na tašky • odkládací deska žula
• nerezová kaskáda (výstavní plocha) • kolečka
• bez přípatku: LED osvětlení barva bílá studená nebo bílá
teplá – nutno specifikovat při objednávce
• deska pod váhu nebo pokladnu
• spojování do sestav – bočnice 4 cm
• přepravní balení – dřevěný box
• dřevěné opláštění – pouze přední panely
• jiné barevné provedení RAL

Juka Modena W 100/110 SP New

Juka Modena W 125/110 SP New

Juka Modena W 150/110 SP New

Juka Modena W 200/110 SP New

Juka Modena W 250/110 SP New

Juka Modena W 300/110 SP New

Juka Modena W 375/110 SP New

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1080 x 1140 x 1250

1330 x 1140 x 1250

1580 x 1140 x 1250

2080 x 1140 x 1250

2580 x 1140 x 1250

3080 x 1140 x 1250

3830 x 1140 x 1250

Čistá váha (kg)

140

170

230

260

300

320

450

Spotřeba (kWh/rok)

1717

1841

2415

3326

3644

4232

4951

Příkon (W)

445

475

625

650

780

1250

1420

Výstavní plocha (m²)

0,71

0,89

1,07

1,42

1,78

2,13

2,66

En.
třída



Juka Modena SP New rohy a pulty
PRODEJNÍ VITRÍNY
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Juka Modena SP New 100/110
Neutrální pult

Juka Modena W NW/110 SP
New roh

Juka Modena W NZ/110 SP
New roh

Roh 90° uzavřený ventilovaný Roh 90° otevřený ventilovaný

Vlastnosti produktu

• nerezová pracovní plocha
• odkládací prostor z práškově lakované oceli
• bočnice ABS
• ochranná tyč proti nárazu

Juka Modena SP New 100/110

Juka Modena W NW/110 SP New
uzavřený ventilovaný roh

Juka Modena W NZ/110 SP New
otevřený  ventilovaný roh

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1080 x 1100 x 900

1500 x 1500 x 1250

1500 x 1500 x 1250

Čistá váha (kg)

50

200

200

Spotřeba (kWh/rok)

2734

2519

Příkon (W)

650

650

Výstavní plocha (m²)

1,27

1,27

En.
třída

neutrální pult

zákazník
zákazník

obsluha

- - -



Juka Hawana G
PRODEJNÍ VITRÍNY
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Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Výběr barev

Nerezová ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• statické chlazení
• chladicí výkon 350 W / 1 bm při odpařovací teplotě - 15 °C
• vestavěný agregát
• odtávací tyč pod výparníkem
• vyhřívané čelní sklo
• vnitřní skleněná clona proti mlžení
• LED osvětlení vitríny barva růžová (na maso)
• nerezová výstavní plocha
• bočnice ABS
• nerezový úložný prostor
• nerezová odkládací deska
• zadní plexi krytí
• chromovaná tyč proti nárazu

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu: sleva dle délky vitríny
• 2 varianty teplé verze (teplotní rozsah +40 až +90 °C):
– vyhřívaná plocha
– vodní lázeň
• samoobslužná verze (teplotní rozsah
+4 až +10 °C): cena totožná s ventilovanými vitrínami
• automatické odpařování kondenzátu
• skleněná police • dělicí přepážka nízká, vysoká nebo
v úložném prostoru
• police na tašky kruhový nebo čtvrcový profil • kolečka
• odkládací deska žula
• nerezová kaskáda (výstavní plocha)
• spojování do sestav – bočnice 4 cm
• bez příplatku: LED osvětlení barva bílá studená nebo
bílá teplá – nutno specifikovat při objednávce
• deska pod váhu nebo pokladnu
• pojezdová lišta pro desku pod váhu / pokladnu
• lakovaný výparník: příplatek dle délky vitríny
• přepravní balení – dřevěný box
• jiné barevné provedení RAL

Juka Hawana G 100/115

Juka Hawana G 125/115

Juka Hawana G 150/115

Juka Hawana G 200/115

Juka Hawana G 250/115

Juka Hawana G 300/115

Juka Hawana G 375/115

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1080 x 1150 x 1250

1330 x 1150 x 1250

1580 x 1150 x 1250

2080 x 1150 x 1250

2580 x 1150 x 1250

3080 x 1150 x 1250

3830 x 1150 x 1250

Čistá váha (kg)

100

130

180

250

300

350

400

Spotřeba (kWh/rok)

1198

1235

1597

2396

2450

3194

3685

Příkon (W)

285

300

385

425

520

765

885

Výstavní plocha (m²)

0,66

0,82

0,99

1,32

1,65

1,98

2,48

En.
třída



Juka Hawana W
PRODEJNÍ VITRÍNY
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Vhodné pro
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produkty

Vhodné na
maso

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

0 až +6

R290

Automatické

Výběr barev

Nerezová ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• odtávací tyč pod výparníkem
• vyhřívané čelní sklo
• vnitřní skleněná clona proti mlžení
• LED osvětlení vitríny barva růžová (na maso)
• nerezová výstavní plocha
• nerezový úložný prostor
• nerezová odkládací deska
• bočnice ABS
• zadní plexi krytí
• chromovaná tyč proti nárazu
• zásuvka 230 V / 50 Hz

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu: sleva dle délky vitríny
• 2 varianty teplé verze (teplotní rozsah +40 až +90 °C):
– vyhřívaná plocha / vodní lázeň
• samoobslužná verze (teplotní rozsah +4 až +10 °C):
– cena totožná s ventilovanými vitrínami
• automatické odpařování kondenzátu • skleněná police
• dělicí přepážka nízká, vysoká nebo v úložném prostoru
• police na tašky kruhový nebo čtvrcový profil
• odkládací deska žula • kolečka
• nerezová kaskáda (výstavní plocha)
• spojování do sestav – bočnice 4 cm
• bez příplatku: LED osvětlení barva bílá studená nebo
bílá teplá – nutno specifikovat při objednávce
• deska pod váhu nebo pokladnu
• pojezdová lišta pro desku pod váhu / pokladnu
• lakovaný výparník: příplatek dle délky
• přepravní balení – dřevěný box
• jiné barevné provedení RAL

Juka Hawana W 100/115

Juka Hawana W 125/115

Juka Hawana W 150/115

Juka Hawana W 200/115

Juka Hawana W 250/115

Juka Hawana W 300/115

Juka Hawana W 375/115

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1080 x 1150 x 1250

1330 x 1150 x 1250

1580 x 1150 x 1250

2080 x 1150 x 1250

2580 x 1150 x 1250

3080 x 1150 x 1250

3830 x 1150 x 1250

Čistá váha (kg)

100

130

180

250

300

350

400

Spotřeba (kWh/rok)

1622

1729

2276

3139

3420

3966

4625

Příkon (W)

430

460

600

750

620

1210

1370

Výstavní plocha (m²)

0,66

0,82

1,65

1,32

2,12

1,98

2,48

En.
třída



Juka Hawana rohy a pulty
PRODEJNÍ VITRÍNY

Otevřený ventilovaný roh 90°
NZ/115

Uzavřený ventilovaný roh 90°
NW/115

Vlastnosti produktu

Juka Hawana 100/115
Neutrální pult

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1080 x 1150 x 900 — —

915 1,27

961 1,27

Příkon (W) Výstavní plocha (m²) En.
třída

NZ/115
Otevřený ventilovaný roh

1550 x 1550 x 1250

NW/115
Uzavřený ventilovaný roh

1500 x 1150 x 1250

Juka Hawana 100/115
Neutrální pult

775

1150

705

90
0

66
5

Vyhřívání čelního skla Chromovaná tyč proti nárazu



Dorado LCD D
PRODEJNÍ VITRÍNY
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Vhodné pro
mléčné
produkty

Vhodné na ryby

Vhodné na
maso

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +5

R290

Automatické, elektrické

Výběr barev

Nerezová ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• čelní tvrzené oblé sklo výklopné
• vyhřívané čelní sklo
• zadní plexi posuvné dveře
• bočnice ABS - šedá
• bílé LED osvětlení
• osvětlení podstavce
• nerezová chlazená výstavní plocha
• nerezový úložný prostor
• odkládací deska žula - granit
• ochranná tyč proti nárazu (PVC)

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu (odpočet dle délky vitríny)
• automatické odpařování kondenzátu
• skleněná police
• dělicí přepážka vysoká, nízká
• odkládací deska nerezová
• LED osvětlení na maso
• deska pod váhu nebo pokladnu
• krájecí deska
• el. zásuvka 230 V
• výparník odolný proti kyselinám
• police na tašky
• spojování do sestav (bok 40 mm)

Dorado LCD 1,2 D

Dorado LCD 1,5 D

Dorado LCD 1,7 D

Dorado LCD 2 D

Dorado LCD 2,5 D

Dorado LCD 3,75 D

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1205 x 1130 x 1250

1500 x 1130 x 1250

1705 x 1130 x 1250

2000 x 1130 x 1250

2580 x 1130 x 1250

3830 x 1130 x 1250

Čistá váha (kg)

140

170

175

220

270

390

Spotřeba (kWh/rok)

2803

3519

4106

4449

6519

9194

Příkon (W)

450

584

608

748

1000

1449

Výstavní plocha (m²)

1,26

1,58

1,8

2,13

2,76

4,14

En.
třída



Dorado LCD
PRODEJNÍ VITRÍNY
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Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+1 až +10

R290

Automatické, elektrické

Výběr barev

Nerezová ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• statické chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• čelní tvrzené oblé sklo výklopné
• vyhřívané čelní sklo
• zadní plexi posuvné dveře
• bočnice ABS - šedá
• bílé LED osvětlení
• osvětlení podstavce
• nerezová chlazená výstavní plocha
• nerezový úložný prostor
• odkládací deska žula - granit
• ochranná tyč proti nárazu (PVC)

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu (odpočet dle délky vitríny)
• automatické odpařování kondenzátu
• skleněná police
• dělicí přepážka vysoká, nízká
• odkládací deska nerezová
• LED osvětlení na maso
• deska pod váhu nebo pokladnu
• krájecí deska
• el. zásuvka 230 V
• výparník odolný proti kyselinám
• police na tašky
• spojování do sestav (bok 40 mm)

Dorado LCD 1,2

Dorado LCD 1,5

Dorado LCD 1,7

Dorado LCD 2

Dorado LCD 2,5

Dorado LCD 3,75

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1205 x 1130 x 1250

1500 x 1130 x 1250

1705 x 1130 x 1250

2000 x 1130 x 1250

2580 x 1130 x 1250

3830 x 1130 x 1250

Čistá váha (kg)

140

170

160

220

270

375

Spotřeba (kWh/rok)

1865

2110

2296

3172

4938

6534

Příkon (W)

326

382

495

620

826

1211

Výstavní plocha (m²)

1,65

2,08

2,36

2,79

3,63

5,44

En.
třída



Musca S
PRODEJNÍ VITRÍNY
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Vhodné pro
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produkty

Vhodné na ryby

Vhodné na
maso

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

0 až +4

R290

Automatické, elektrické

Výběr barev

Nerezová ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• bílé LED osvětlení
• odtávací tyč na výparníku
• čelní rovné sklo výklopné
• boční izolační skla se sítotiskem
• nerezová výstavní plocha
• nerezový úložný prostor - možno vložit přepravku E2 (60 x
40 x 20 cm)
• nerezová odkládací deska
• ochranná tyč proti nárazu (PVC)
• bočnice kovové

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu • verze na ryby
• samoobslužná verze • nízkoenergetické ventilátory
• dělicí přepážka nízká, vysoká, plexi nebo izolační
• zadní plexi krytí • zadní prosklené krytí
• skleněná police • LED osvětlení na maso
• automatické odpařování kondenzátu horkými parami
nebo elektrické (pouze verze s agregátem – jiná třída
energetické účinnosti) • nerezová kaskáda (výstavní plocha)
• police na tašky • spojování do sestav – bočnice 4 cm
• deska pod váhu nebo pokladnu • krájecí deska
• držák nožů • kovová ochranná narážecí lišta
• dřevěný rošt na sýry • zásuvka 230 V
• výparník ošetřený kataforézou - vyšší odolnost proti
kyselinám • přepravní balení - dřevěný box
• u verze bez agregátu možnost chladiva CO2 a Glykol
(individuální cena) • jiné barevné provedení RAL

Musca 0,937 S

Musca 1,25 S

Musca 1,875 S

Musca 2,5 S

Musca 3,75 S

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1017 x 1120 x 1175

1330 x 1120 x 1175

1955 x 1120 x 1175

2580 x 1120 x 1175

3830 x 1120 x 1175

Čistá váha (kg)

190

210

240

290

390

Spotřeba (kWh/rok)

1785

2048

3205

4179

5982

Příkon (W)

331

472

710

932

1421

Výstavní plocha (m²)

1,47

1,9

2,85

3,8

5,7

En.
třída



Tucana 02
PRODEJNÍ VITRÍNY
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Vhodné pro
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produkty

Vhodné na ryby

Pozor na velké
rozměry

Levé otevírání
dveří

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

0 až +4

R290

Automatické, elektrické

Výběr barev

Nerezová ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• odtávací tyč na výparníku
• bílé LED osvětlení
• čelní rovné sklo zvedací s tlumiči
• boční izolační skla se sítotiskem
• nerezová výstavní plocha
• nerezový úložný prostor - možno vložit přepravku E2 (60 x
40 x 20 cm)
• nerezová odkládací deska
• ochranná kovová tyč proti nárazu
• bočnice kovové

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu • verze na ryby • samoobslužná verze
• nízkoenergetické ventilátory
• dělicí přepážka nízká, vysoká, plexi a izolační
• zadní plexi krytí • zadní prosklené krytí • skleněné police
• automatické odpařování kondenzátu horkými parami
nebo elektrické (pouze verze s agregátem – jiná
třída energetické účinnosti)
• nerezová kaskáda (výstavní plocha) • spojování do sestav
– bočnice 4 cm • LED osvětlení na maso • deska pod váhu
nebo pokladnu • krájecí deska • držák nožů
• dřevěný rošt na sýry • zásuvka 230 V
• výparník ošetřený kataforézou - vyšší odolnost proti
kyselinám • jiné barevné provedení RAL
• přepravní balení - dřevěný box • police na tašky
• u verze bez agregátu možnost chladiva CO 2 a Glykol

Tucana 02 0,937

Tucana 02 1,25

Tucana 02 1,875

Tucana 02 2,5

Tucana 02 3,75

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1017 x 1120 x 1175

1330 x 1120 x 1175

1955 x 1120 x 1175

2580 x 1120 x 1175

3830 x 1120 x 1175

Čistá váha (kg)

140

210

240

290

390

Spotřeba (kWh/rok)

1785

2048

3205

4205

5982

Příkon (W)

328

475

711

939

1431

Výstavní plocha (m²)

1,47

2

2,95

4

6

En.
třída



TEFCOLD LPD 03 F BLACK
PRODEJNÍ VITRÍNY

6
5

Pozor na velké
rozměry

Popis

Cukrářské chladicí vitríny TEFCOLD LPD jsou díky svému modernímu designu skvělou volbou pro vystavení cukrářských a
lahůdkářských produktů. Díky LED osvětlení ze spodní strany každé police je zboží krásně nasvětleno a láká zákazníky k
ochutnání. Police jsou nastavitelné, a je tak možné přizpůsobit jejich výšku nárokům každé cukrárny či kavárny, jelikož je
zde dostatek místa i pro vyšší dorty.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Nerezová ocel / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

3

• nadstandardní prostor na policích
• rám z nerezové oceli a lesklého černého skla
• dvojité sklo
• přední sklo s ochranou proti mlžení
• LED osvětlení pod každou policí
• zadní prosklené posuvné dveře
• ventilované chlazení
• rovná prosklená vrchní část

TEFCOLD LPD 903 F Black

TEFCOLD LPD 1203 F Black

TEFCOLD LPD 1503 F Black

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

905 x 745 x 1350

1205 x 745 x 1350

1505 x 745 x 1350

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

840 x 510 x 774

1140 x 510 x 774

1440 x 510 x 774

Čistá váha
(kg)

180

253

253

Spotřeba
(kWh/rok)

4318

5070

5968

Příkon (W)

530

530

685

Výstavní
plocha (m²)

1,72

2,21

2,7

Počet polic

3

3

3

En.
třída



TEFCOLD LPD 00 F BLACK
PRODEJNÍ VITRÍNY

6
5

Pozor na velké
rozměry

Popis

Cukrářské chladicí vitríny TEFCOLD LPD jsou díky svému odernímu designu skvělou volbou pro vystavení cukrářských a
lahůdkářských produktů. Díky LED osvětlení ze spodní strany každé police je zboží krásně nasvětleno a láká zákazníky k
ochutnání vystavených produktů. Police jsou nastavitelné a je tak možné přizpůsobit jejich výšku nárokům každé cukrárny
či kavárny, jelikož je zde dostatek místa i pro vyšší dorty.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Nerezová ocel / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

3

• rám z nerezové oceli a lesklého černého skla
• LED osvětlení pod každou policí
• nastavitelné police (jeden krok)
• zadní prosklené posuvné dveře
• nastavitelné nožky a kolečka
• rovná prosklená vrchní část
• ventilované chlazení
• dvojité sklo
• přední sklo s ochranou proti mlžení

TEFCOLD LPD 1200 F Black

TEFCOLD LPD 1500 F Black

TEFCOLD LPD 900 F Black

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1205 x 745 x 1209

1505 x 745 x 1209

905 x 745 x 1209

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1140 x 510 x 670

1440 x 510 x 670

840 x 510 x 670

Čistá váha
(kg)

232

262

232

Spotřeba
(kWh/rok)

4062

4723

3500

Příkon (W)

580

685

480

Výstavní
plocha (m²)

1,85

2,26

1,44

Počet polic

2

2

2

En.
třída



TEFCOLD LPD 00 C BLACK
PRODEJNÍ VITRÍNY

6
5

Pozor na velké
rozměry

Popis

Cukrářské chladicí vitríny TEFCOLD LPD jsou díky svému modernímu designu skvělou volbou pro vystavení cukrářských a
lahůdkářských produktů. Díky LED osvětlení ze spodní strany každé police je zboží krásně nasvětleno a láká zákazníky k
ochutnání. Police jsou nastavitelné a je tak možné přizpůsobit jejich výšku nárokům každé cukrárny či kavárny, jelikož je
zde dostatek místa i pro vyšší dorty.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Nerezová ocel / Sklo

Nerezová ocel / Sklo

3

• rám z nerezové oceli a lesklého černého skla
• LED osvětlení pod každou policí
• nastavitelné police (jeden krok)
• zadní prosklené posuvné dveře
• nastavitelné nožky a kolečka
• oblé předné sklo
• ventilované chlazení
• dvojité sklo
• přední sklo s ochranou proti mlžení

TEFCOLD LPD 1200 C Black

TEFCOLD LPD 1500 C Black

TEFCOLD LPD 900 C Black

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1205 x 745 x 1360

1505 x 745 x 1360

905 x 745 x 1360

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1050 x 580 x 780

1350 x 580 x 780

750 x 580 x 780

Čistá váha
(kg)

269

275

204

Spotřeba
(kWh/rok)

4592

4938

4004

Příkon (W)

580

798

598

Výstavní
plocha (m²)

2,01

2,47

1,54

Počet polic

3

3

3

En.
třída



Juka Lumina
PRODEJNÍ VITRÍNY

3
0

6
5

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Juka Lumina 90 CH
Chladicí vitrína cukrářská

Juka Lumina pult
Neutrální pult pro sérii Lumina

Popis

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu • Lumina Mini 2 police – výška 120 cm – cena totožná
• spojování do sestav shodných modelů (nelze spojit chladicí a neutrální moduly) – příplatek
• odkládací deska žula pro pokladní pult • jiné barevné provedení RAL nebo opláštění MDF

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+6 až +12

R290

Automatické

Výběr barev

Nerezová ocel / Sklo

3

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• 3 skleněné osvětlené chlazené police
• čelní rovné sklo výklopné s čistým průhledem bez
lemování
• LED osvětlení - barva bílá teplá
• zadní posuvné dveře

Juka Lumina 130 CH

Juka Lumina 60 CH

Juka Lumina 90 CH

Juka Lumina pult

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1380 x 825 x 1350

680 x 825 x 1350

980 x 825 x 1350

1000 x 837 x 900

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1282 x 810 x 695

582 x 810 x 695

882 x 810 x 695

Čistá váha
(kg)

220

150

180

70

Spotřeba
(kWh/rok)

3376

1862

2227

51,1

Příkon (W)

600

260

330

12

Výstavní
plocha (m²)

1,6

0,73

1,1

0,7

Počet polic

3

3

3

1

En.
třída

—



Carina 09 SQR
PRODEJNÍ VITRÍNY

3
0

6
5

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+1 až +5

R290

Automatické

Výběr barev

Nerezová ocel / Sklo

3

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• zadní posuvné dveře z izolačního skla
• horní LED osvětlení
• LED osvětlení polic
• nastavitelné police
• kovové opláštění
• nerezová chlazená výstavní plocha
• čelní a boční izolační skla s černým sítotiskem

Vitríny série Carina jsou velmi oblíbené pro svůj elegantní
moderní design a velkou výstavní plochu. Jsou ideální pro
vystavení zákusků, chlebíčků, dortů a dalších dobrot, které
v těchto vitrínách vypadají skutečně lákavě.

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu
• neutrální verze
• verze bez kovového opláštění
• lakovaný výparník
• kolečka
• přepravní balení - dřevěný box
• jiné barevné provedení RAL

Carina 09 1,0 SQR

Carina 09 1,4 SQR

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

950 x 755 x 1365

1450 x 755 x 1365

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

894 x 470 x 730

1394 x 470 x 730

Čistá váha
(kg)

210

275

Spotřeba
(kWh/rok)

3103

3833

Příkon (W)

832

1011

Výstavní
plocha (m²)

0,95

1,45

Počet polic

3

3

En.
třída



Juka Rafaello
PRODEJNÍ VITRÍNY

3
0

6
5

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+4 až +10

R290

Automatické

Výběr barev

Nerezová ocel / Sklo

3

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• čelní a boční skla - černý sítotisk
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• chlazená výstavní plocha nerezová
• 3 nastavitelné skleněné chlazené police
• LED osvětlení - barva bílá teplá
• vrchní deska prosklená
• zadní posuvné dveře
• černá barva světelných profilů
• MDF dekor dřeva nebo barevné opláštění

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu: odpočet dle délky vitríny
• verze bez opláštění: sleva 4 % z doporučené ceny
• verze na čokoládu a pralinky (teplotní rozsah +14 až +16
°C): bez příplatku
• neutrální pult: pracovní deska žula - pepř a sůl
• LED osvětlení podstavce
• bez příplatku: LED osvětlení polic a vitríny – barva bílá
studená
• spojování do sestav – bočnice 2 cm • kolečka
• lakovaný výparník: příplatek dle délky vitríny
• přepravní balení - dřevěný box
• jiné barevné provedení RAL
• jiné barevné provedení MDF
• JUKA Rafaello NZ/90 otevřený chladicí roh

Juka Rafaello 130 CH

Juka Rafaello 60 CH

Juka Rafaello 90 CH

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1300 x 860 x 1370

650 x 860 x 1370

950 x 860 x 1370

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1260 x 725 x 790

610 x 725 x 790

910 x 725 x 790

Čistá váha
(kg)

300

200

250

Spotřeba
(kWh/rok)

5220

3103

4198

Příkon (W)

988

699

803

Výstavní
plocha (m²)

1,6

0,74

1,13

Počet polic

3

3

3

En.
třída



TEFCOLD ICE
PRODEJNÍ VITRÍNY

0
5

Novinka

TEFCOLD ICE3
Pultový distributor kopečkové
zmrzliny

TEFCOLD ICE2

Zásobník na nanuky
na vyžádání

Podstavec na vyžádání

Popis

Řada TEFCOLD ICE je ideální pro podniky s omezeným prostorem, které však chtějí maximalizovat prodej kopečkové
zmrzliny. Distributor zmrzliny ICE je navržen pro pohodlné umístění na pracovní desku či pult a je k dispozici v konfiguraci
se dvěma nebo třemi vaničkami. Lze jej použít jak v přední, tak v zadní části podniku, což umožňuje rychlý a efektivní
prodej oblíbených zmrzlin. Na vyžádání je možné objednat také vyvýšený podstavec a zásobník na nanuky.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-22 až -10

R600a

Manuální

Bílá

Nerezová ocel

4

• náklon výstavní plochy pro lepší prezentaci
• vhodné pro gastronádoby "napoli" (nejsou součástí)
• snadný přístup k produktům
• rovné výklopné prosklené víko
• statické chlazení
• nastavitelné nožky

TEFCOLD ICE2

TEFCOLD ICE3

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

490 x 790 x 345

654 x 790 x 345

Čistá váha
(kg)

26

32

Spotřeba
(kWh/rok)

1049

1051

Výstavní
plocha (m²)

0,12

0,18

Kap.výstavní
plochy

2 gastronádoby na
zmrzlinu (5 l)

3 gastronádoby na
zmrzlinu (5 l)

En.
třída

Pultový distributor kopečkové zmrzliny



Juka Rafaello Ice
PRODEJNÍ VITRÍNY

6
5

Pozor na velké
rozměry

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-22 až -12

R290

Automatické, horkými parami

Výběr barev

Nerezová ocel

4

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• čelní sklo dvojité s černým sítotiskem
• čelní a boční vyhřívaná izolační skla
• nerezová výstavní plocha
• nerezová odkládací deska
• výklopné zadní plexi krytí
• opláštění MDF
• LED osvětlení - barva bílá teplá
• nastavitelné nožky
• maximální teplota okolí +30 °C a vlhkost 55 %
• GN nejsou součástí

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez opláštění: sleva 4 % z doporučené ceny
• osvětlení podstavce
• oplach kleští
• bez příplatku: LED osvětlení - barva bílá studená
• gastronádoby 5,0 l (165 x 360 x 120 mm)
• profilování dřeva – vzor čokoláda
• jiné barevné provedení MDF
• jiné barevné provedení RAL

Juka Rafaello ICE (RFI) 10

Juka Rafaello ICE (RFI) 4

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1375 x 865 x 1370

635 x 865 x 1370

Čistá váha
(kg)

200

120

Spotřeba
(kWh/rok)

6570

3285

Příkon (W)

2350

1775

Výstavní
plocha (m²)

0,58

0,23

Kap.výstavní
plochy

10 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

4 gastronádoby na
zmrzlinu (5 l)

Kapacita
uskladnění

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

En.
třída



TEFCOLD MIRABELLA
PRODEJNÍ VITRÍNY

TEFCOLD MIRABELLA 7
Distributor zmrzliny

Pevná kolečka Snadno přístupný úložný
prostor

Popis

Distributory zmrzliny řady Mirabella představují krok kupředu v designu i prezentaci produktů, což pomáhá přilákat
zákazníky. Distributory Mirabella jsou samozřejmě vhodné pro standardní gastronádoby na zmrzlinu GN 360x165x120
mm (nejsou součástí balení) a pod vystavenou zmrzlinou se nachází úložný prostor pro snadné doplňování
nejprodávanějších příchutí.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-20 až -5

R290

Automatické

Antracit RAL 7016

Šedá / Nerezová ocel

4

• rovná prosklená vrchní část
• vhodné pro gastronádoby "napoli" (nejsou součástí)
• úložný prostor pod koši
• vnitřní LED osvětlení s vypínačem
• statické chlazení
• digitální termostat a teplotní displej
• plně automatický provoz
• výklopné zadní krytí
• kolečka

TEFCOLD MIRABELLA 6

TEFCOLD MIRABELLA 7

TEFCOLD MIRABELLA 9

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1187 x 677 x 1190

1337 x 677 x 1190

1652 x 677 x 1190

Čistá váha
(kg)

117

124

136

Spotřeba
(kWh/rok)

3924

4212

5201

Příkon (W)

500

580

700

Výstavní
plocha (m²)

0,36

0,42

0,53

Kap.výstavní
plochy

6 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

7 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

9 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

Kapacita
uskladnění

12 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

16 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

21 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

En.
třída



TEFCOLD BERMUDA
PRODEJNÍ VITRÍNY

TEFCOLD BERMUDA RV10
Distributor kopečkové zmrzliny

0
5

6
5

Novinka

Pozor na velké
rozměry

Pevná kolečka

Snadno přístupný
úložný prostor

TEFCOLD BERMUDA RV13
Distributor kopečkové zmrzliny

Popis

Řada Bermuda je k dispozici ve dvou velikostech, na 10 nebo 13 vaniček na zmrzlinu (365*160*120 mm), které nejsou
součástí. Distributor je vybaven ventilovaným chlazením, které zajišťuje, že zmrzlina bude mít ideální teplotu pro
servírování. Navíc je distributor vybaven samostatným chlazeným úložným prostorem. Distributory Bermuda mají oblé
sklo, které je elegantní, praktické a především vyhřívané, což zabraňuje rosení. Kromě toho jsou vybaveny kolečky pro
snadný pohyb, vnitřním LED osvětlením a praktickým nočním krytím, které zajišťuje optimální hygienu a udržuje ideální
teplotu zmrzliny. Exteriér je v šedé barvě. Díky výjimečné kombinaci kvality a cenové dostupnosti je řada Bermuda mezi
prodejci zmrzliny oblíbenou volbou.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-20 až -14

R290

Automatické, horkými parami

Šedá

Bílá lakovaná ocel

7

• dokonalá distribuce teploty
• vyhřívané sklo zabraňující kondenzaci
• vhodné pro gastronádoby "napoli" (nejsou součástí)
• vnitřní LED osvětlení s vypínačem
• digitální termostat a teplotní displej
• snadno přístupný úložný prostor
• noční roleta pro udržení teploty
• ventilované chlazení
• automatické odmrazování

TEFCOLD BERMUDA RV10

TEFCOLD BERMUDA RV13

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1340 x 800 x 1343

1670 x 800 x 1343

Čistá váha
(kg)

180

200

Spotřeba
(kWh/rok)

8030

8322

Příkon (W)

770

1340

Výstavní
plocha (m²)

0,65

0,84

Kap.výstavní
plochy

10 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

13 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

Kapacita
uskladnění

10 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

14 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

En.
třída



TEFCOLD BERMUDA VIEW
PRODEJNÍ VITRÍNY

TEFCOLD BERMUDA VIEW RV10
Distributor kopečkové zmrzliny

0
5

6
5

7
0

Novinka

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Pevná kolečka

Snadno přístupný
úložný prostor

TEFCOLD BERMUDA VIEW RV13
Distributor kopečkové zmrzliny

Popis

Řada Bermuda View je k dispozici ve dvou velikostech, buď na 10 nebo 13 vaniček na zmrzlinu 360*165*120 mm, které
nejsou součástí. Distributor je vybaven ventilovaným chlazením, které zajišťuje, že zmrzlina bude mít ideální teplotu pro
servírování. Navíc je distributor vybaven samostatným chlazeným úložným prostorem. Distributory Bermuda View mají
nižší oblé sklo, které umožňuje lepší náhled na vystavenou zmrzlinu. Sklo je elegantní, praktické a především vyhřívané,
což zabraňuje rosení. Kromě toho jsou vybaveny kolečky pro snadný pohyb, vnitřním LED osvětlením a praktickým nočním
krytím, které zajišťuje optimální hygienu a udržuje ideální teplotu zmrzliny. Díky výjimečné kombinaci kvality a cenové
dostupnosti je řada Bermuda mezi prodejci zmrzliny oblíbenou volbou.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-20 až -14

R290

Automatické, horkými parami

Bílá

Bílá

7

• dokonalá distribuce teploty
• vyhřívané sklo zabraňující kondenzaci
• vhodné pro gastronádoby "napoli" (nejsou součástí)
• vnitřní LED osvětlení s vypínačem
• digitální termostat a teplotní displej
• snadno přístupný úložný prostor
• noční roleta pro udržení teploty
• ventilované chlazení
• automatické odmrazování

TEFCOLD BERMUDA VIEW
RV10

TEFCOLD BERMUDA VIEW
RV13

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1340 x 814 x 1354

1670 x 814 x 1354

Čistá váha
(kg)

195

235

Spotřeba
(kWh/rok)

8213

8322

Příkon (W)

1250

1600

Výstavní
plocha (m²)

0,65

0,84

Kap.výstavní
plochy

10 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

13 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

Kapacita
uskladnění

10 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

14 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

En.
třída



TEFCOLD FIJI
PRODEJNÍ VITRÍNY

0
5

6
5

7
0

Novinka

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Popis

Hledáte kvalitní distributor kopečkové zmrzliny, který nebude zabírat ve vaší malé kavárně nebo obchodě příliš mnoho
místa? Už nemusíte, pořiďte si model FIJI. Tento distributor kopečkové zmrzliny je vybaven ventilovaným chlazením, které
je ideální pro udržení kvality a konzistence vaší zmrzliny. S hloubkou pouhých 630 mm je tato virína na zmrzlinu kompaktní
a ideální do menších prostor. Kromě toho je vybavena kolečky pro snadný pohyb, vnitřním LED osvětlením a praktickými
výklopnými zadními dvířky, která zajišťují optimální hygienu a udržují ideální teplotu zmrzliny. Distributor je vhodný pro
gastronádoby na zmrzlinu 360*165*120 mm, které nejsou součástí.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-18 až -14

R290

Horkými parami

Bílá

Bílá

4

• plně automatický provoz
• ventilované chlazení
• oblé předné sklo
• vnitřní LED osvětlení s vypínačem
• digitální termostat a teplotní displej
• výklopné zadní krytí
• vhodné pro gastronádoby "napoli" (nejsou součástí)
• kolečka

TEFCOLD FIJI 4

TEFCOLD FIJI 6

TEFCOLD FIJI 7

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

824 x 630 x 1247

1214 x 630 x 1247

1354 x 630 x 1247

Čistá váha
(kg)

67

99

110

Spotřeba
(kWh/rok)

2373

3099

3468

Příkon (W)

555

900

900

Výstavní
plocha (m²)

0,24

0,36

0,42

Kap.výstavní
plochy

4 gastronádoby na
zmrzlinu (5 l)

6 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

7 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

Kapacita
uskladnění

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

En.
třída



PRODEJNÍ VITRÍNY

TEFCOLD ISABELLA

0
5

6
5

7
0

Novinka

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Popis

Řada ISABELLA nabízí prostorný distributor kopečkové zmrzliny s kapacitou 10 nebo 13 vaniček na zmrzlinu se statickým
chlazením. Oblé sklo zajišťuje skvělou prezentaci zmrzliny, která zákazníky jistě zaujme, zadní strana je prakticky
uzpůsobena pro rychlou a pohodlnou obsluhu. Distributory ISABELLA jsou samozřejmě vhodné pro standardní
gastronádoby na zmrzlinu GN 360x165x120 mm (nejsou součástí balení). Díky úložnému prostoru ve spodní části je
doplňování čerstvé zmrzliny během špičky rychlé a snadné, protože není nutné opouštět distributor. Kromě toho je
ISABELLA vybavena kolečky, které usnadňují její přemisťování, má vnitřní LED osvětlení, které krásně nasvítí vaši zmrzlinu.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-16 až -14

R290

Horkými parami

Šedá

Bílá

4

• plně automatický provoz
• ochranný kryt z oblého skla
• statické chlazení
• vhodné pro gastronádoby "napoli" (nejsou součástí)
• vnitřní LED osvětlení s vypínačem
• snadno přístupný úložný prostor
• digitální termostat a teplotní displej
• noční roleta pro udržení teploty
• kolečka

TEFCOLD ISABELLA 10LX

TEFCOLD ISABELLA 13LX

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1317 x 906 x 1372

1647 x 906 x 1372

Čistá váha
(kg)

132

192

Spotřeba
(kWh/rok)

3504

4322

Příkon (W)

550

1240

Výstavní
plocha (m²)

0,59

0,77

Kap.výstavní
plochy

10 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

13 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

Kapacita
uskladnění

10 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

14 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

En.
třída



TEFCOLD MILLENNIUM LX
PRODEJNÍ VITRÍNY

0
5

6
5
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0

Novinka

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Popis

Distributory kopečkové zmrzliny řady MILLENNIUM LX jsou k dispozici ve velikostech, do kterých se vejde 12 až 24 vaniček
na zmrzlinu. Distributory MILLENNIUM jsou samozřejmě vhodné pro standardní gastronádoby na zmrzlinu GN
360x165x120 mm (nejsou součástí balení). Tento prémiový distributor zmrzliny se stylovým oblým sklem tak může
prezentovat širokou škálu lahodných chutí. Účinné ventilované chlazení zajišťuje rovnoměrné chlazení zmrzliny, takže má
ideální teplotu pro snadné nabírání. Sklo je vyhřívané, aby se zabránilo orosení.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-20 až -14

R290

Automatické, horkými parami

Bílá

Nerezová ocel

7

• prémiový design
• vynikající prezentace produktů
• plně automatický provoz
• ventilované chlazení
• vhodné pro gastronádoby "napoli" (nejsou součástí)
• vyhřívané sklo zabraňující kondenzaci
• dvojité izolační sklo po stranách
• vnitřní LED osvětlení s vypínačem
• hydraulicky zvedací oblé sklo pro snadné čištění
• digitální termostat a teplotní displej
• noční roleta pro udržení teploty

TEFCOLD MILLENNIUM
LX12

TEFCOLD MILLENNIUM
LX16

TEFCOLD MILLENNIUM
LX18

TEFCOLD MILLENNIUM
LX20

TEFCOLD MILLENNIUM
LX24

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1166 x 1080 x 1356

1496 x 1080 x 1356

1661 x 1080 x 1356

1826 x 1080 x 1356

2156 x 1080 x 1356

Čistá váha
(kg)

250

270

270

363

412

Spotřeba
(kWh/rok)

7456

11504

10445

11076

12410

Příkon (W)

1400

2340

2450

2560

2640

Výstavní
plocha (m²)

0,71

0,95

1,07

1,19

1,43

Kap.výstavní
plochy

12 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

16 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

18 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

20 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

24 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

Kapacita
uskladnění

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

En.
třída



TEFCOLD MILLENNIUM ST
PRODEJNÍ VITRÍNY
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5

7
0

Novinka

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Popis

Distributory kopečkové zmrzliny řady MILLENNIUM ST jsou k dispozici ve velikostech, do kterých se vejde od 12 do 24
vaniček. Distributory MILLENNIUM jsou samozřejmě vhodné pro standardní gastronádoby na zmrzlinu GN 360x165x120
mm (nejsou součástí balení). Tento prémiový distributor zmrzliny s moderním rovným sklem tak může prezentovat
širokou škálu lahodných chutí. Účinné ventilované chlazení zajišťuje rovnoměrné chlazení zmrzliny, takže má ideální
teplotu pro snadné nabírání. Sklo je vyhřívané, aby se zabránilo orosení, a je vybaveno stahovací roletou.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-20 až -14

R290

Automatické, horkými parami

Bílá

Nerezová ocel

7

• prémiový design
• skvělá viditelnost produktů
• rovná prosklená vrchní část
• plně automatický provoz
• ventilované chlazení
• vhodné pro gastronádoby "napoli" (nejsou součástí)
• vnitřní LED osvětlení s vypínačem
• digitální termostat a teplotní displej
• přední prosklené křídlové dveře (na vyžádání)
• dvojité izolační sklo po stranách
• vyhřívané sklo zabraňující kondenzaci

TEFCOLD MILLENNIUM
ST12

TEFCOLD MILLENNIUM
ST16

TEFCOLD MILLENNIUM
ST18

TEFCOLD MILLENNIUM
ST20

TEFCOLD MILLENNIUM
ST24

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1166 x 1054 x 1356

1496 x 1054 x 1356

1661 x 1054 x 1356

1826 x 1054 x 1356

2156 x 1054 x 1356

Čistá váha
(kg)

235

270

270

363

412

Spotřeba
(kWh/rok)

7239

11169

10342

10859

12410

Příkon (W)

1400

2340

2450

2560

2640

Výstavní
plocha (m²)

0,71

0,95

1,07

1,19

1,43

Kap.výstavní
plochy

12 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

16 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

18 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

20 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

24 gastronádob na
zmrzlinu (5 l)

Kapacita
uskladnění

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

Bez úložného
prostoru

En.
třída



JUKA York DU - přístěnná vitrína JUKA Varna DP - přístěnná vitrína

JUKA York DU - přístěnná vitrína JUKA York - přístěnná vitrína

JUKA York DU - přístěnná vitrína

JUKA York DU - přístěnná vitrína JUKA York DU - přístěnná vitrína

JUKA York DP - přístěnná vitrína JUKA York DP - přístěnná vitrína

PRODEJNÍ VITRÍNY



TEFCOLD MCX
PRODEJNÍ VITRÍNY
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Novinka

Vhodné pro
mléčné
produkty

Vhodné na
maso

Zámek

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

TEFCOLD MCX 130 M
Chladicí nerezová přístěnná vitrína

TEFCOLD MCX 90 M
Chladicí nerezová přístěnná vitrína Bezpečnostní roleta se

zámkem
Pevná kolečka

Popis

Řada nerezových přístěnných chladicích vitrín MCX z nerezové oceli je ideální pro zvýšení počtu impulzivních nákupů.
Vitríny jsou opatřeny bezpečnostní roletou se zámkem, která je ovládána manuálně. Řada vitrín MCX je skvělou volbou pro
místa, jako jsou jídelny, hotely, školy, koleje a univerzitní kantýny.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

-1 až +5

R290

Automatické

Nerezová ocel

Nerezová ocel

3

• ideální pro impulzivní nákupy
• bezpečnostní roleta se zámkem
• ventilované chlazení
• nastavitelné police
• plně automatický provoz
• kolečka s brzdou
• vnitřní LED osvětlení s vypínačem
• digitální termostat a teplotní displej
• cenovkové lišty součástí

TEFCOLD MCX 130 M

TEFCOLD MCX 90 M

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1312 x 740 x 1994

868 x 740 x 1994

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1250 x 436 x 1250

806 x 436 x 1250

Čistá váha
(kg)

230

160

Spotřeba
(kWh/rok)

6449

3865

Příkon (W)

1080

670

Výstavní
plocha (m²)

1,46

0,89

Počet polic

4

4

En.
třída



TEFCOLD EXTRA
PRODEJNÍ VITRÍNY

TEFCOLD EXTRA1250 CD
Chladicí vitrína přístěnná, kř. dveře

Bočnice standardně
prosklené

Ideální pro umístění
přepravky 60x40 cm

ve spodní části

TEFCOLD EXTRA 1875 CD
Chladicí vitrína přístěnná, kř. dveře

Popis

Přístěnné chladicí vitríny řady EXTRA s dveřmi a extra hlubokými policemi jsou ideální do prodejen s potravinami a do
supermarketů. Dodávají se v různých velikostech a díky proskleným dveřím, proskleným bočnicím a nastavitelným policím
s možností naklápění umožňují skvělou prezentaci produktů. Modely EXTRA lze pomocí spojovací sady mezi sebou propojit
a po celé prodejně tak vytvořit ucelené nákupní řady. I přes svou prostornost má vitrína nízkou spotřebu energie.

Vlastnosti produktu Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +6

R290

Automatické, horkými parami

Černá / Sklo

Černá

3

• možnost spojování do sestav
• teplotní třída 3M1
• vysoce odolné police s výztuhou
• nastavitelné extra hluboké police
• možnost sklopení pro lepší zobrazení produktů
• cenovkové lišty a plexi zábrana police
• vnitřní svislé LED osvětlení
• spodní část + 4 police
• boční stěny standardně prosklené
• spojovací sada jako volitelné příslušenství

TEFCOLD EXTRA 1875 CD

TEFCOLD EXTRA1250 CD

TEFCOLD EXTRA1450 CD

TEFCOLD EXTRA2500 CD

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1975 x 920 x 2035

1350 x 920 x 2035

1550 x 920 x 2035

2600 x 920 x 2035

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1875 x 610 x 1399

1250 x 610 x 1399

1450 x 610 x 1399

2500 x 610 x 1399

Čistá váha
(kg)

425

320

370

640

Spotřeba
(kWh/rok)

5119

4015

4541

5748

Příkon (W)

1300

1100

1200

2200

Výstavní
plocha (m²)

2,72

1,81

2,12

3,63

Počet polic

4

4

4

4

En.
třída

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace



Juka Varna Mini otevřená
PRODEJNÍ VITRÍNY
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Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+4 až +8

R290

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• otevřená s noční roletou
• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• 5 chlazených nastavitelných polic
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• cenovkové lišty
• chlazená výstavní plocha
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• prosklené izolační nebo plné bočnice

JUKA Varna je velice oblíbená prodejní chladicí vitrína. Díky
mnoha možnostem barevného provedení je vhodná do
jakékoliv prodejny. Nastavitelné police zajistí dokonalé
rozvržení výstavní plochy přesně podle vašich potřeb.

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu: odpočet dle délky vitríny
• verze na zeleninu
• celonerezová verze: nerez H17 příplatek 30 %, H18
příplatek 40 %
• spojování do sestav - bočnice 5 cm
• nízkoenergetické ventilátory
• bez příplatku: LED osvětlení - barva bílá teplá
• LED osvětlení polic
• tyče a háky na uzeniny

Juka Varna 110/60 mini

Juka Varna 130/60 mini

Juka Varna 60/60 mini

Juka Varna 90/60 mini

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 620 x 2000

1300 x 620 x 2000

600 x 620 x 2000

900 x 620 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 510 x 1330

1200 x 510 x 1330

500 x 510 x 1330

800 x 510 x 1330

Čistá váha
(kg)

210

250

130

190

Spotřeba
(kWh/rok)

5968

7101

4780

5806

Příkon (W)

1755

1815

1050

1500

Výstavní
plocha (m²)

1,9

2,3

0,95

1,52

Počet polic

5

5

5

5

En.
třída



Juka Varna mini DP
PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• posuvné prosklené dveře s šedým rámem
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• 5 chlazených nastavitelných polic
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• cenovkové lišty
• chlazená výstavní plocha
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• prosklené izolační nebo plné bočnice

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu: odpočet dle délky vitríny
– chladicí výkon 900 W / 1 bm při odpařovací teplotě -10 °C
(verze DP, DU)
• verze na zeleninu: nerezová záda a strop
• celonerezová verze: nerez H17 – příplatek 30 %, nerez
H18 – příplatek 40 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm
• ekologické chladivo R290 • tyče a háky na uzeniny
• lakované police • nerezové police
• odtávací tyč pod výparníkem
• nízkoenergetické ventilátory • kolečka
• bez příplatku: LED osvětlení – barva bílá teplá
• plexi přepážka mezi moduly • plexi zábrana - police
• H18 nerezová vana u výparníku • LED osvětlení polic
• dřevěné opláštění: příplatek 7 % k doporučené ceně
• přepravní balení – dřevěný box
• jiné barevné provedení RAL

Juka Varna 110/60 DP mini

Juka Varna 130/60 DP mini

Juka Varna 160/60 DP mini

Juka Varna 190/60 DP mini

Juka Varna 210/60 DP mini

Juka Varna 250/60 DP mini

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 620 x 2000

1300 x 620 x 2000

1600 x 620 x 2000

1900 x 620 x 2000

2100 x 620 x 2000

2500 x 620 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 440 x 1330

1200 x 440 x 1330

1500 x 440 x 1330

1800 x 440 x 1330

2000 x 440 x 1330

2400 x 440 x 1330

Čistá váha
(kg)

240

290

320

350

390

440

Spotřeba
(kWh/rok)

4287

4550

5295

8081

8577

9921

Příkon (W)

1500

1550

1820

2060

3055

3600

Výstavní
plocha (m²)

1,9

2,3

2,9

3,5

3,8

4,55

Počet
dveří (ks)

2

2

2

2

4

4

Počet
polic

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry



Juka Varna mini DUZ
PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C)

Typ chladiva

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

+2 až +8

R290

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• křídlové dveře
• dvojité sklo
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• 5 chlazených nastavitelných polic
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• cenovkové lišty
• chlazená výstavní plocha
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• prosklené izolační nebo plné bočnice

NA OBJEDNÁVKU
• verze bez agregátu: odpočet dle délky vitríny
– chladicí výkon 900 W / 1 bm při odpařovací teplotě -10 °C
(verze DP, DU) • verze na zeleninu: nerezová záda a strop
• celonerezová verze: nerez H17 – příplatek 30 %, nerez
H18 – příplatek 40 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm • ekologické chladivo
R290 • tyče a háky na uzeniny • lakované police • nerezové
police • odtávací tyč pod výparníkem
• nízkoenergetické ventilátory • kolečka • bez příplatku: LED
osvětlení – barva bílá teplá
• plexi přepážka mezi moduly • plexi zábrana - police • H18
nerezová vana u výparníku • LED osvětlení polic • dřevěné
opláštění: příplatek 7 % k doporučené ceně • přepravní
balení – dřevěný box • jiné barevné provedení RAL

Juka Varna 110/60 DUZ
mini

Juka Varna 130/60 DUZ
mini

Juka Varna 160/60 DUZ
mini

Juka Varna 190/60 DUZ
mini

Juka Varna 210/60 DUZ
mini

Juka Varna 250/60 DUZ
mini

Juka Varna 60/60 DUZ mini

Juka Varna 90/60 DUZ mini

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 620 x 2000

1300 x 620 x 2000

1600 x 620 x 2000

1900 x 620 x 2000

2100 x 620 x 2000

2500 x 620 x 2000

600 x 620 x 2000

900 x 620 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 440 x 1330

1200 x 440 x 1330

1500 x 440 x 1330

1800 x 440 x 1330

2000 x 440 x 1330

2400 x 440 x 1330

500 x 440 x 1330

800 x 440 x 1330

Čistá váha
(kg)

240

290

320

350

390

440

150

220

Spotřeba
(kWh/rok)

4836

4550

5295

8081

8577

9921

2806

4209

Příkon (W)

1500

1550

1820

2060

3055

3600

870

920

Výstavní
plocha (m²)

1,9

2,3

2,9

3,5

3,8

4,55

0,95

1,52

Počet
dveří (ks)

2

2

2

3

4

4

1

2

Počet
polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry



Juka York /70 - otevřená
PRODEJNÍ VITRÍNY

3
0

6
5

7
0

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +2 až +8

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• otevřená s noční roletou
• bez zabudovaného agregátu (chladicí výkon 1350 W / 1
bm při odpařovací teplotě -10 °C)
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• digitální termostat
• automatické odtávání
• chlazená výstavní plocha
• chlazené nastavitelné police - nosnost 150 kg / m2
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• plné nebo prosklené bočnice
• cenovkové lišty

NA OBJEDNÁVKU
• Model York Plus výška 225 cm: 6 chlazených
nastavitelných polic – příplatek dle délky vitríny
• Verze na zeleninu - nerezová záda a strop
• nízkoenergetické ventilátory • odtávací tyč pod
výparníkem • celonerezová verze: nerez H17 - příplatek 30 %, 
nerez H18 - příplatek 40 % k doporučené ceně • snížená
verze výška 190 cm (možnost objednání pro všechny typy):
příplatek 10 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm • lakované police
• nerezové police • bez příplatku: LED osvětlení barva bílá
teplá nebo růžová (na maso) • tyče a háky na uzeniny
• H18 nerezová vana u výparníku
• LED osvětlení polic • plexi zábrana
• plexi přepážka mezi moduly • hloubka 110 cm
• odpadové čerpadlo na kondenzát
• jiné barevné provedení RAL

Juka York 110/70/200

Juka York 135/70/200

Juka York 160/70/200

Juka York 197/70/200

Juka York 210/70/200

Juka York 260/70/200

Juka York 310/70/200

Juka York 385/70/200

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 680 x 2000

1350 x 680 x 2000

1600 x 680 x 2000

1975 x 680 x 2000

2100 x 680 x 2000

2600 x 680 x 2000

3100 x 680 x 2000

3850 x 680 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 550 x 1550

1250 x 550 x 1550

1500 x 550 x 1550

1875 x 550 x 1550

2000 x 550 x 1550

2500 x 550 x 1550

3000 x 550 x 1550

3750 x 550 x 1550

Čistá váha
(kg)

180

220

240

260

320

390

470

530

Spotřeba
(kWh/rok)

694

1015

1033

1383

1383

1686

1956

2362

Příkon (W)

445

575

680

755

915

1120

1350

1640

Výstavní
plocha (m²)

2,3

2,9

3,5

4,3

4,6

5,8

6,9

8,7

Počet polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3



Juka York /70  DP
PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +2 až +8

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• posuvné dveře s šedým rámem
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• dvojitá izolační skla
• bez zabudovaného agregátu (chladicí výkon 900 W / 1 bm
při odpařovací teplotě -10 °C)
• digitální termostat
• automatické odtávání
• chlazená výstavní plocha
• chlazené nastavitelné police - nosnost 150 kg / m2
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• plné nebo prosklené bočnice
• cenovkové lišty

NA OBJEDNÁVKU
• Model York Plus výška 225 cm: 6 chlazených
nastavitelných polic – příplatek dle délky vitríny
• Verze na zeleninu - nerezová záda a strop
• nízkoenergetické ventilátory • odtávací tyč pod
výparníkem • celonerezová verze: nerez H17 - příplatek 30 %, 
nerez H18 - příplatek 40 % k doporučené ceně • snížená
verze výška 190 cm (možnost objednání pro všechny typy):
příplatek 10 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm • lakované police
• nerezové police • bez příplatku: LED osvětlení barva bílá
teplá nebo růžová (na maso) • tyče a háky na uzeniny
• H18 nerezová vana u výparníku
• LED osvětlení polic • plexi zábrana
• plexi přepážka mezi moduly • hloubka 110 cm
• odpadové čerpadlo na kondenzát
• jiné barevné provedení RAL

Juka York 110/70/200 DP

Juka York 135/70/200 DP

Juka York 160/70/200 DP

Juka York 197/70/200 DP

Juka York 210/70/200 DP

Juka York 260/70/200 DP

Juka York 310/70/200 DP

Juka York 385/70/200 DP

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 680 x 2000

1350 x 680 x 2000

1600 x 680 x 2000

1975 x 680 x 2000

2100 x 680 x 2000

2600 x 680 x 2000

3100 x 680 x 2000

3850 x 680 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 480 x 1550

1250 x 480 x 1550

1500 x 480 x 1550

1875 x 480 x 1550

2000 x 480 x 1550

2500 x 480 x 1550

3000 x 480 x 1550

3750 x 480 x 1550

Čistá váha
(kg)

180

250

280

320

360

440

520

600

Spotřeba
(kWh/rok)

694

1015

1033

1383

1383

1686

1956

2362

Příkon (W)

445

575

680

755

915

1120

1350

1640

Výstavní
plocha (m²)

2,3

2,9

3,5

4,3

4,6

5,8

6,9

8,7

Počet
dveří (ks)

2

2

2

4

4

4

4

6

Počet
polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace



Juka York /70  DU
PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +2 až +8

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• verze s křídlovými dveřmi
• dvojitá izolační skla
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• bez zabudovaného agregátu (chladicí výkon 900 W / 1 bm
při odpařovací teplotě -10 °C)
• digitální termostat
• automatické odtávání
• chlazená výstavní plocha
• chlazené nastavitelné police - nosnost 150 kg / m2
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• plné nebo prosklené bočnice
• cenovkové lišty

Hloubka vitríny 68 cm, DU: křídlové dveře s šedým rámem
NA OBJEDNÁVKU
• Model York Plus výška 225 cm: 6 chlazených
nastavitelných polic – příplatek dle délky vitríny
• Verze na zeleninu - nerezová záda a strop
• nízkoenergetické ventilátory • odtávací tyč pod
výparníkem • celonerezová verze: nerez H17 - příplatek 30 %, 
nerez H18 - příplatek 40 % k doporučené ceně • snížená
verze výška 190 cm (možnost objednání pro všechny typy):
příplatek 10 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm • lakované police
• nerezové police • bez příplatku: LED osvětlení barva bílá
teplá nebo růžová (na maso) • tyče a háky na uzeniny
• H18 nerezová vana u výparníku
• LED osvětlení polic • plexi zábrana
• plexi přepážka mezi moduly • hloubka 110 cm
• odpadové čerpadlo na kondenzát
• jiné barevné provedení RAL

Juka York 110/70/200 DU

Juka York 135/70/200 DU

Juka York 160/70/200 DU

Juka York 197/70/200 DU

Juka York 210/70/200 DU

Juka York 260/70/200 DU

Juka York 310/70/200 DU

Juka York 385/70/200 DU

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 680 x 2000

1350 x 680 x 2000

1600 x 680 x 2000

1975 x 680 x 2000

2100 x 680 x 2000

2600 x 680 x 2000

3100 x 680 x 2000

3850 x 680 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 480 x 1550

1250 x 480 x 1550

1500 x 480 x 1550

1875 x 480 x 1550

2000 x 480 x 1550

2500 x 480 x 1550

3000 x 480 x 1550

3750 x 480 x 1550

Čistá váha
(kg)

180

250

280

320

360

440

520

600

Spotřeba
(kWh/rok)

694

1015

1033

1383

1383

1686

1956

2362

Příkon (W)

445

575

680

755

915

1120

1350

1640

Výstavní
plocha (m²)

2,3

2,9

3,5

4,3

4,6

5,8

6,9

8,7

Počet
dveří (ks)

2

2

2

3

4

4

6

6

Počet
polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace



Juka York /80 - otevřená
PRODEJNÍ VITRÍNY

3
0

6
5

7
0

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +2 až +8

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• otevřená s noční roletou
• bez zabudovaného agregátu (chladicí výkon 1350 W / 1
bm při odpařovací teplotě -10 °C)
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• digitální termostat
• automatické odtávání
• chlazená výstavní plocha
• chlazené nastavitelné police - nosnost 150 kg / m2
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• plné nebo prosklené bočnice
• cenovkové lišty

NA OBJEDNÁVKU
• Model York Plus výška 225 cm: 6 chlazených
nastavitelných polic – příplatek dle délky vitríny
• Verze na zeleninu - nerezová záda a strop
• nízkoenergetické ventilátory • odtávací tyč pod
výparníkem • celonerezová verze: nerez H17 - příplatek 30 %, 
nerez H18 - příplatek 40 % k doporučené ceně • snížená
verze výška 190 cm (možnost objednání pro všechny typy):
příplatek 10 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm • lakované police
• nerezové police • bez příplatku: LED osvětlení barva bílá
teplá nebo růžová (na maso) • tyče a háky na uzeniny
• H18 nerezová vana u výparníku
• LED osvětlení polic • plexi zábrana
• plexi přepážka mezi moduly • hloubka 110 cm
• odpadové čerpadlo na kondenzát
• jiné barevné provedení RAL

Juka York 110/80/200

Juka York 135/80/200

Juka York 160/80/200

Juka York 197/80/200

Juka York 210/80/200

Juka York 260/80/200

Juka York 310/80/200

Juka York 385/80/200

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 775 x 2000

1350 x 775 x 2000

1600 x 775 x 2000

1975 x 775 x 2000

2100 x 775 x 2000

2600 x 775 x 2000

3100 x 775 x 2000

3850 x 775 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 635 x 1550

1250 x 635 x 1550

1500 x 635 x 1550

1875 x 635 x 1550

2000 x 635 x 1550

2500 x 635 x 1550

3000 x 635 x 1550

3750 x 635 x 1550

Čistá váha
(kg)

250

300

340

380

400

410

500

600

Spotřeba
(kWh/rok)

777

1142

1212

1551

1639

1778

2212

2675

Příkon (W)

450

560

690

775

935

1140

1385

1670

Výstavní
plocha (m²)

2,7

3,4

4,1

5,1

5,4

6,8

8,1

10,2

Počet polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3



Juka York /80 DP
PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +2 až +8

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• posuvné dveře s šedým rámem
• dvojitá izolační skla
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• bez zabudovaného agregátu (chladicí výkon 900 W / 1 bm
při odpařovací teplotě -10 °C)
• digitální termostat
• automatické odtávání
• chlazená výstavní plocha
• chlazené nastavitelné police - nosnost 150 kg / m2
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• plné nebo prosklené bočnice
• cenovkové lišty

NA OBJEDNÁVKU
• Model York Plus výška 225 cm: 6 chlazených
nastavitelných polic – příplatek dle délky vitríny
• Verze na zeleninu - nerezová záda a strop
• nízkoenergetické ventilátory • odtávací tyč pod
výparníkem • celonerezová verze: nerez H17 - příplatek 30 %, 
nerez H18 - příplatek 40 % k doporučené ceně • snížená
verze výška 190 cm (možnost objednání pro všechny typy):
příplatek 10 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm • lakované police
• nerezové police • bez příplatku: LED osvětlení barva bílá
teplá nebo růžová (na maso) • tyče a háky na uzeniny
• H18 nerezová vana u výparníku
• LED osvětlení polic • plexi zábrana
• plexi přepážka mezi moduly • hloubka 110 cm
• odpadové čerpadlo na kondenzát
• jiné barevné provedení RAL

Juka York 110/80/200 DP

Juka York 135/80/200 DP

Juka York 160/80/200 DP

Juka York 197/80/200 DP

Juka York 210/80/200 DP

Juka York 260/80/200 DP

Juka York 310/80/200 DP

Juka York 385/80/200 DP

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 775 x 2000

1350 x 775 x 2000

1600 x 775 x 2000

1975 x 775 x 2000

2100 x 775 x 2000

2600 x 775 x 2000

3100 x 775 x 2000

3850 x 775 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 565 x 1550

1250 x 565 x 1550

1500 x 565 x 1550

1875 x 565 x 1550

2000 x 565 x 1550

2500 x 565 x 1550

3000 x 565 x 1550

3750 x 565 x 1550

Čistá váha
(kg)

300

340

370

400

450

500

550

650

Spotřeba
(kWh/rok)

777

1142

1212

1551

1639

1778

2212

2675

Příkon (W)

450

560

690

775

935

1140

1385

1670

Výstavní
plocha (m²)

2,7

3,4

4,1

5,1

5,4

6,8

8,1

10,2

Počet
dveří (ks)

2

2

2

4

4

4

4

6

Počet
polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace



Juka York /80 DU
PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +2 až +8

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• verze s křídlovými dveřmi
• dvojitá izolační skla
• bez zabudovaného agregátu (chladicí výkon 900 W / 1 bm
při odpařovací teplotě -10 °C)
• digitální termostat
• automatické odtávání
• chlazená výstavní plocha
• chlazené nastavitelné police - nosnost 150 kg / m2
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• plné nebo prosklené bočnice
• cenovkové lišty
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A

NA OBJEDNÁVKU
• Model York Plus výška 225 cm: 6 chlazených
nastavitelných polic – příplatek dle délky vitríny
• Verze na zeleninu - nerezová záda a strop
• nízkoenergetické ventilátory • odtávací tyč pod
výparníkem • celonerezová verze: nerez H17 - příplatek 30 %, 
nerez H18 - příplatek 40 % k doporučené ceně • snížená
verze výška 190 cm (možnost objednání pro všechny typy):
příplatek 10 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm • lakované police
• nerezové police • bez příplatku: LED osvětlení barva bílá
teplá nebo růžová (na maso) • tyče a háky na uzeniny
• H18 nerezová vana u výparníku
• LED osvětlení polic • plexi zábrana
• plexi přepážka mezi moduly • hloubka 110 cm
• odpadové čerpadlo na kondenzát
• jiné barevné provedení RAL

Juka York 110/80/200 DU

Juka York 135/80/200 DU

Juka York 160/80/200 DU

Juka York 197/80/200 DU

Juka York 210/80/200 DU

Juka York 260/80/200 DU

Juka York 310/80/200 DU

Juka York 385/80/200 DU

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 775 x 2000

1350 x 775 x 2000

1600 x 775 x 2000

1975 x 775 x 2000

2100 x 775 x 2000

2600 x 775 x 2000

3100 x 775 x 2000

3850 x 775 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 565 x 1550

1250 x 565 x 1550

1500 x 565 x 1550

1875 x 565 x 1550

2000 x 565 x 1550

2500 x 565 x 1550

3000 x 565 x 1550

3750 x 565 x 1550

Čistá váha
(kg)

300

340

370

400

450

500

550

650

Spotřeba
(kWh/rok)

777

1142

1212

1551

1639

1778

2212

2675

Příkon (W)

450

560

690

775

935

1140

1385

1670

Výstavní
plocha (m²)

2,7

3,4

4,1

5,1

5,4

6,8

8,1

10,2

Počet
dveří (ks)

2

2

2

3

4

4

6

6

Počet
polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace



Juka York /90 - otevřená
PRODEJNÍ VITRÍNY

3
0

6
5

7
0

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +2 až +8

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• otevřená s noční roletou
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• bez zabudovaného agregátu (chladicí výkon 1350 W / 1
bm při odpařovací teplotě -10 °C)
• digitální termostat
• automatické odtávání
• chlazená výstavní plocha
• chlazené nastavitelné police - nosnost 150 kg / m2
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• plné nebo prosklené bočnice
• cenovkové lišty

NA OBJEDNÁVKU
• Model York Plus výška 225 cm: 6 chlazených
nastavitelných polic – příplatek dle délky vitríny
• Verze na zeleninu - nerezová záda a strop
• nízkoenergetické ventilátory • odtávací tyč pod
výparníkem • celonerezová verze: nerez H17 - příplatek 30 %, 
nerez H18 - příplatek 40 % k doporučené ceně • snížená
verze výška 190 cm (možnost objednání pro všechny typy):
příplatek 10 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm • lakované police
• nerezové police • bez příplatku: LED osvětlení barva bílá
teplá nebo růžová (na maso) • tyče a háky na uzeniny
• H18 nerezová vana u výparníku
• LED osvětlení polic • plexi zábrana
• plexi přepážka mezi moduly • hloubka 110 cm
• odpadové čerpadlo na kondenzát
• jiné barevné provedení RAL

Juka York 110/90/200

Juka York 135/90/200

Juka York 160/90/200

Juka York 197/90/200

Juka York 210/90/200

Juka York 260/90/200

Juka York 310/90/200

Juka York 385/90/200

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 875 x 2000

1350 x 875 x 2000

1600 x 875 x 2000

1975 x 875 x 2000

2100 x 875 x 2000

2600 x 875 x 2000

3100 x 875 x 2000

3850 x 875 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 735 x 1550

1250 x 735 x 1550

1500 x 735 x 1550

1875 x 735 x 1550

2000 x 735 x 1550

2500 x 735 x 1550

3000 x 735 x 1550

3750 x 735 x 1550

Čistá váha
(kg)

380

400

430

460

490

530

580

650

Spotřeba
(kWh/rok)

1004

1073

1142

1438

1526

1920

2314

2482

Příkon (W)

475

575

680

725

885

1120

1355

1640

Výstavní
plocha (m²)

3,4

4,3

5,1

6,4

6,8

8,6

10,2

12,9

Počet polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3



Juka York /90 DP
PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +2 až +8

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• posuvné dveře s šedým rámem
• dvojitá izolační skla
• bez zabudovaného agregátu (chladicí výkon 900 W / 1 bm
při odpařovací teplotě -10 °C)
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• digitální termostat
• automatické odtávání
• chlazená výstavní plocha
• chlazené nastavitelné police - nosnost 150 kg / m2
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• plné nebo prosklené bočnice
• cenovkové lišty

NA OBJEDNÁVKU
• Model York Plus výška 225 cm: 6 chlazených
nastavitelných polic – příplatek dle délky vitríny
• Verze na zeleninu - nerezová záda a strop

• nízkoenergetické ventilátory
• odtávací tyč pod výparníkem
• celonerezová verze: nerez H17 - příplatek 30 %, nerez H18
- příplatek 40 % k doporučené ceně
• snížená verze výška 190 cm (možnost objednání pro
všechny typy): příplatek 10 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm
• lakované police • nerezové police • bez příplatku: LED
osvětlení barva bílá teplá nebo růžová (na maso) • tyče a
háky na uzeniny • H18 nerezová vana u výparníku • LED
osvětlení polic • plexi zábrana • plexi přepážka mezi moduly
• hloubka 110 cm • odpadové čerpadlo na kondenzát • jiné
barevné provedení RAL

Juka York 110/90/200 DP

Juka York 135/90/200 DP

Juka York 160/90/200 DP

Juka York 197/90/200 DP

Juka York 210/90/200 DP

Juka York 260/90/200 DP

Juka York 310/90/200 DP

Juka York 385/90/200 DP

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 875 x 2000

1350 x 875 x 2000

1600 x 875 x 2000

1975 x 875 x 2000

2100 x 875 x 2000

2600 x 875 x 2000

3100 x 875 x 2000

3850 x 875 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 665 x 1550

1250 x 665 x 1550

1500 x 665 x 1550

1875 x 665 x 1550

2000 x 665 x 1550

2500 x 665 x 1550

3000 x 665 x 1550

3750 x 665 x 1550

Čistá váha
(kg)

400

420

450

480

510

560

610

680

Spotřeba
(kWh/rok)

1004

1073

1142

1438

1526

1920

2314

2482

Příkon (W)

475

575

680

725

885

1120

1355

1640

Výstavní
plocha (m²)

3,4

4,3

5,1

6,4

6,8

8,6

10,2

12,9

Počet
dveří (ks)

2

2

2

4

4

4

4

6

Počet
polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace



Juka York /90 DU
PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) +2 až +8

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• verze s křídlovými dveřmi
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• dvojitá izolační skla
• bez zabudovaného agregátu (chladicí výkon 900 W / 1 bm
při odpařovací teplotě -10 °C)
• digitální termostat
• automatické odtávání
• chlazená výstavní plocha
• chlazené nastavitelné police - nosnost 150 kg / m2
• plexi zábrana police - 2 horní řady
• LED osvětlení vitríny horní a boční - barva bílá studená
• plné nebo prosklené bočnice
• cenovkové lišty

NA OBJEDNÁVKU
• Model York Plus výška 225 cm: 6 chlazených
nastavitelných polic – příplatek dle délky vitríny
• Verze na zeleninu - nerezová záda a strop
• nízkoenergetické ventilátory • odtávací tyč pod
výparníkem • celonerezová verze: nerez H17 - příplatek 30 %, 
nerez H18 - příplatek 40 % k doporučené ceně • snížená
verze výška 190 cm (možnost objednání pro všechny typy):
příplatek 10 % k doporučené ceně
• spojování do sestav – bočnice 5 cm • lakované police
• nerezové police • bez příplatku: LED osvětlení barva bílá
teplá nebo růžová (na maso) • tyče a háky na uzeniny
• H18 nerezová vana u výparníku
• LED osvětlení polic • plexi zábrana
• plexi přepážka mezi moduly • hloubka 110 cm
• odpadové čerpadlo na kondenzát
• jiné barevné provedení RAL

Juka York 110/90/200 DU

Juka York 135/90/200 DU

Juka York 160/90/200 DU

Juka York 197/90/200 DU

Juka York 210/90/200 DU

Juka York 260/90/200 DU

Juka York 310/90/200 DU

Juka York 385/90/200 DU

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1100 x 875 x 2000

1350 x 875 x 2000

1600 x 875 x 2000

1975 x 875 x 2000

2100 x 875 x 2000

2600 x 875 x 2000

3100 x 875 x 2000

3850 x 875 x 2000

Vnitřní rozměry
(Š x H x V) (mm)

1000 x 665 x 1550

1250 x 665 x 1550

1500 x 665 x 1550

1875 x 665 x 1550

2000 x 665 x 1550

2500 x 665 x 1550

3000 x 665 x 1550

3750 x 665 x 1550

Čistá váha
(kg)

400

420

450

480

510

560

610

680

Spotřeba
(kWh/rok)

1004

1073

1142

1438

1526

1920

2314

2482

Příkon (W)

475

575

680

725

885

1120

1355

1640

Výstavní
plocha (m²)

3,4

4,3

5,1

6,4

6,8

8,6

10,2

12,9

Počet
dveří (ks)

2

2

2

3

4

4

6

6

Počet
polic

5

5

5

5

5

5

5

5

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Práškově lakovaná ocel

3

Vhodné pro
mléčné
produkty

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace



PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) -1 až +5

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• bez vestavěného agregátu
• verze chladicí
• prosklené křídlové dveře
• digitální termostat
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• automatické odtávání
• prosklené bočnice
• 3 řady roštových polic
• cenovkové lišty
• odtávací tyč na výparníku
• možnost spojování do sestav - bočnice 3 cm
• vertikální LED osvětlení

NA OBJEDNÁVKU
• dělící přepážka izolační mezi moduly
• kovový nárazník s nohami
• nízkoenergetické ventilátory
• pro verzi SCI možnost objednat místo roštové police polici
plnou lakovanou – příplatek 1 360 Kč bez DPH / 1 police
(nutno definovat při objednání vitríny)
• police lakovaná navíc (šířka 0,7 m)
• police roštová navíc (šířka 0,7 m)
• přepravní balení – dřevěný box

Indus SCI 04 2D

Indus SCI 04 3D

Indus SCI 04 4D

Indus SCI 04 5D

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1624 x 895 x 2120

2404 x 895 x 2120

3184 x 895 x 2120

3958 x 895 x 2120

Čistá váha (kg)

440

520

740

860

Příkon (W)

1564

2436

3108

3780

Výstavní plocha (m²)

3,5

5,2

6,9

8,6

Počet dveří
(ks)

2

3

4

5

Počet polic

3

3

3

3

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Bílá

3

Indus SCI 04

Vhodné pro
mléčné
produkty

Vhodné na
maso

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Dostupná i
mrazicí
verze



Indus SMI 04
PRODEJNÍ VITRÍNY

Technické údaje

Teplotní rozsah (°C) -22 až -18

Vlastnosti produktu Popis

• ventilované chlazení
• bez vestavěného agregátu
• verze mrazicí
• prosklené křídlové dveře
• digitální termostat
• nástřikový ventil - možnost chladiva R452A, R448A nebo
R449A
• automatické odtávání
• prosklené bočnice
• 3 řady roštových polic
• cenovkové lišty
• odtávací tyč na výparníku
• možnost spojování do sestav - bočnice 3 cm
• vertikální LED osvětlení

NA OBJEDNÁVKU
• dělící přepážka izolační mezi moduly
• kovový nárazník s nohami
• nízkoenergetické ventilátory
• pro verzi SCI možnost objednat místo roštové police polici
plnou lakovanou – příplatek 1 360 Kč bez DPH / 1 police
(nutno definovat při objednání vitríny)
• police lakovaná navíc (šířka 0,7 m)
• police roštová navíc (šířka 0,7 m)
• přepravní balení – dřevěný box

Indus SMI 04 2D

Indus SMI 04 3D

Indus SMI 04 4D

Indus SMI 04 5D

Vnější rozměry
(Š x H x V) (mm)

1624 x 895 x 2120

2404 x 895 x 2120

3184 x 895 x 2120

3958 x 895 x 2120

Čistá váha (kg)

440

520

740

860

Příkon (W)

2606

3927

5127

6220

Výstavní plocha (m²)

3,5

5,2

6,9

8,6

Počet dveří
(ks)

2

3

4

5

Počet polic

3

3

3

3

En.
třída

Typ odtávání

Exteriér

Interiér

Klimatická třída

Automatické

Výběr barev

Bílá

3

Vhodné pro
mléčné
produkty

Vhodné na
maso

Pozor na velké
rozměry

Nutná
profesionální
instalace

Dostupná i
mrazicí
verze


